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P R O C E S     V E R B A L 

încheiat astazi 23 aprilie 2020  în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Ciorăşti la 

care participă toţi cei 13 consilieri locali în funcţie 

 

 

Şedinţa extraordinară  a fost convocată de îndată prin dispoziţia primarului nr. 52  din data 

de 22 aprilie 2020 şi a fost adusă la cunoştinţa consilierilor prin invitaţie telefonică precizându-se 

ora şi locul desfăşurării şedinţei, proiectul ordinii de zi, materialele care însoțesc proiectele de 

hotărâri, comisiile de specialitate pe domenii de activitate cărora le-au fost trimise proiectele de 

hotărâri pentru avizare și informarea pentru formularea și depunerea de amendamente. 

Cvorumul este asigurat de prezența tuturor  celor  13 consilieri locali in functie. 

Şedinţa se desfăşoară cu respectarea măsurilor dispuse prin ordonanţele militare pentru 

prevenirea răspândirii COVID 19.  Este asigurată dezinfectarea mâinilor, purtarea măştilor şi 

mănuşilor şi  este asigurată respectarea distanţei minime dintre toţi participanţii la şedinţă – 

consilieri locali, primar şi secretar general al comunei.   

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier local Muşat Neculai declară  şedinţa deschisă. 

 Se supune aprobării procesul verbal al şedinţei precedente şi este votat cu unanimitate de 

voturi. 

Domnul președinte de ședință Muşat Meculai dă citire proiectului ordinii de zi, după cum 

urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în 

valoare de 500.000 lei. 

Proiectul ordinii de zi este supus votului deschis şi este votat cu 13 voturi “pentru” de toţi 

consilierii prezenţi la şedinţă. 

Pentru dezbatearea proiectului de hotărâre, preşedintele de şedinţă, domnul consilier local 

Muşat Neculai dă cuvântul domnului primar. 



Domnul primar arată că intenţionează continuarea modernizării drumurilor în comuna 

Ciorăşti. Însă această investiţie nu poate fi realizată decât dacă are asiguraată finanţarea ei. 

Deoarece veniturile proprii sunt insuficiente, singura variantă este contractarea unui împrumut de 

500000 lei pe o perioadă de cinci ani. Realizarea proiectului „Modernizare drum cimitir, sat 

Mihălceni, comuna Ciorăşti, judeţul Vrancea” în lungime de 836 m asigură accesul facil la un punct 

de necesitate în comunitate. 

Nu sunt  întrebări. Proiectul de hotărâre se încadrează la votul  majorității absolute, respectiv 

7 voturi, este votat cu 13 voturi „pentru” şi devine Hotărârea nr. 21 a Consiliului  local al 

comunei Ciorăşti, judeţul Vrancea pe anul 2020. 

Nu sunt alte probleme. Președintele de ședință declară ședința închisă. Toți cei 13 consilieri  

locali prezenți sunt de acord cu încheierea ședinței.  

           Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.      

 

   

 

             Preşedinte de şedinţă,                                                                       Contrasemnează, 

           Consilier local  Muşat Neculai                                               Secretarul general al comunei, 

                                                                                                                          Rizea Fănica 
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PROCES - VERBAL 

 

 

 

 

        Subsemnata Fănica  Rizea secretarul comunei Ciorăşti, judeţul Vrancea astăzi data de mai sus,  

am procedat la afişarea procesului verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local Ciorăşti 

desfăşurată în  data de 13 aprilie 2020. 

 

       Drept care am încheiat prezentul proces - verbal. 

 

 

 

 

Secretar general al comunei, 

Rizea Fănica 

 

 

 

 

 

 


